

№ 6 от 1974

НО

На стационаре и выездах



НОВГОРОДСКИЙ областной театр драмы приступил к работе над комедией А. Н. Островского «Без вины виноватые». В спектакле, который ставит дипломант Ленинградского института театра, музыки и кинематографии В. Ерощин, заняты заслуженные артистки РСФСР Т. Александрян, Л. Колыкова, заслуженный артист Дагестанской АССР П. Коробов, артисты В. Кожурин, Т. Усачева, А. Валканский, К. Тараканова, С. Дмитриев и другие. Роль Незнамова поручена новому артисту театра В. Комиссарову. Премьера состоится в первой половине ноября.

Коллектив продолжает выезды на село. Только за последнюю декаду сентября театр со спектаклями «Родственники», «Когда любишь», «Бешеные деньги» выступил перед тружениками совхозов «Коммунар», «Трегубово», «Прилуки» и других, заводов «Пролетарий», «Восстание», «Красный фарфорист», ряда колхозов Старорусского, Шимского, Новгородского районов.

Н. ДМИТРИЕВ.